MAdTWYV



H MAOHMATIKH EKOPAZH THZ
APMONIAZ 2THN ®YZH ka1 oTnv
TEXNH

Tou Owua AackdaAou — ApxiTékTova Mnxavikou



XAOZ

Meyiotn ataéio

Evtpontia =0



XAOZ

Epw - <Epéw> eveot. AEI'Q abp.
EitTov mapak. « Eipnka»
EPQZ - Bv6, (e, CEmriog SiuEiE]

AOroz Ao6yog = oTi Pwvr), Evépyeia

onNMAvTIKA aT1To AlIQvVoiag EKTTEUTTOMEVN
<Ae€Ik6 Zouida>




XAOZ

Meyiotn ataéio

Evtpontia =0

O O
Hoiodog EmioTnun @coloyia
EPEBOX —|— ZKoraivi ABuCcOOg
Evépyeia
NY= —— ZKoTeivi) 'YAn ZKOTO0Gg
AIOHP —— AIOnp To Adparov
GOANHTAZLZ —|— ®wrTtovio Eyévero ®wg




O Adyog w¢ padnuarikn Eévvoia

NMa eméupunTA TIgA TOV Y = avaAoyia

= Y@



O Adyog w¢ padnuarikn Eévvoia

2UVOAO avaAoyiwv

APMONIA




O Adyog w¢ padnuarikn Eévvoia

ApHOAOYNHEVO TUVOAO avaloyiwv

APMONIA

¥

KOzZMOz




Méoog kail akpog Adyog 1" AidocTaon




Méoog kail Akpog Adyog 2" AidoTaon

Xpuon Toun
a
a/p=1.62

o= 21 - 1618033089 = 1,62



Méoog kail Akpog Adyog 2" AidoTaon

Xpuaouv OpBoywvio

o= 21 - 1618033089 = 1,62




KataokeuaoTikEG AvaAoyigg

Appovikd

Xpuoouv OpBoywvio
| > 8/5=1,62=¢

8

TUTTOI KATOOKEUOOTIKWY 0pBoywviwv

[Moentika OUBETEPOD EVEPYNTIKG

T - I T ]
g <©
Bia 3/5
514 314 2131 | 172

TOMEIVO  EUYApIOTO Houyo otabepo duvard  umeprigavo UTEPOTITIKG OTEKE
Adidgopo TOAOVTEUETO




To «Mayiko» Kavoviko MNMevraywvo



To payiké Mevraywvo

=P

B/a







=P

B/a

To payiké Mevraywvo




To payiké Mevraywvo
H XPYZH F'QNIA TOY KANONIKOY NENTAIFQNOY

360/¢p= 2220

360-222=1380




To payiké Mevraywvo
H XPYZH F'QNIA TOY KANONIKOY NENTAIFQNOY

360/¢p= 2220

360-222=1380




To payiké Mevraywvo
H XPYZH F'QNIA TOY KANONIKOY NENTAIFQNOY

=~
360/¢@= 2220

360-222=1380




FWVieg PWTOYPAPIKWYV PAKWYV

0
w2=360/5=72

“(akog 1Us mm 'CDGKOQ 285 mm




To payiké Mevraywvo







Mia Trapdagevn 10oduvapia




Mia Trapdagevn 10oduvapia




Mia Trapdagevn 10oduvapia




Mia Trapdagevn 10oduvapia

loodUvapa eufadd \




Mia Trapdagevn 10oduvapia

To 1I000Uvauo £EAYWVO (0 M2) €Xel TNV HIKPOTEPN TTEPIPETPO

N

A "
B

A(I'Iapipanog)< B(I‘Ia DIMETPS




Mia Trapdgevn 1coduvapia

i, zeallzaft, com

Note vdpyel oyeon Moabdnponkoy kon Appoviag tne $oonge;

Qote vapyel oyeon Madnpuanakwy kai
Appnoviace e Poonc;

XpugoUv opBoywvio

Mapdote eva cvyriovioTnikd apbBpo tov Swakekpipevov 'Edinva
gmotTrjuova K Supd Aackdiov, Apnrexktova-Mnrovikod amnd Ty
apyaio Tpikkn to omoio amMoTEAEl PEPOC MIOC YEVIKOTEPNC HEASTHC
KOl €pEUVAC TOV, HE avTIKeipsvoe Ty padnponkn skppacr Tng
QpUOVIOS MOT EVOAApYEL OTHY phon!..

E=n*al4/so(w) |a=\E/n/4ow)

OTI0U N 0 APIBPOE TWV TIAEUPWV
a = pnkog TAeupag kal w= 180/a

o= Y21 - 1618033089 = 1,62




ApupOVIKO oTEPES OTNV 3" AldocTaon Awdekdedpo Tou MNMAGTWVOG

oUMBoOAiCel Tov aiBépa (i aAAIWG TOV KOOHO - oTa AATIVIKA quinta
essentia: "réuTrTn oucia”).




2xediaon:

Owpua AaokdAou

YINEPKYBOXZ

AKMEZ = 32

KOPY®EZ = 16
EMNPANEIEZ =6 + 12 +6 =24

KYBOI =8




NMuBayopeiog ceipa
n
ocipa Fibonacci

[luBayopeioc ogipa

N o€1pa Tou Fibonacci




FPA®IKH AMNEIKONIZH THZ APMONIKHZ ZEIPAZ

AevDPOEIBEC QvATTTUYHA KaTa TRV [UBayopElo aeIpa

MuBaybpelog oelpd

f oelpd Tou Fibonacci

0123 5 8 13 21 34 /5
142 243 345 548  8+13 13+18 21434

32 5/3 85 1318 21113 34/21 55/34
15 166160 162 1615 1619 1617




AvAatrTugn Koppou dévopou




AENAPITIKH MOP®H XEIMAPPIKHZ AEKANHZX (kata Horton)

MOpQA UDpOYPOEIKOD SiKT0oU "AEMAPITIKH MOPDH"
AQIBLION peupdTory Je Ty JEBodo kaTa Harton (1945)
ZUVOMKD JAKOC peupdTiy= 19756m = 19,75 km

: | i I:--f!'-. 1536m
® 2 Qo \\
@ ®® 0 [ 3 ST 1 @

Mepil.=10.36Km EQR.=5.59Km2 D NuBayopeioc oeipd

_— o f| og1pda Tou Fibonacci

H ogeieomy €50 e T A0ihr B S O 70600 Tow) Qoo e SE ok Aou ApEmir o Rnsovaou - D8wucg 2 Tk 0 o Togm) e T o ) v & 0.7 ke PAr 0 1 2 3 5 8 1 3 21 34 55

142 2+3 3+5 548  8+13 13+18 21+34
32 5/3 85 13/8 21/13 34/21 55/34
_ 15 166160 162 1615 1619 1617




AENAPITIKH MOP®H XEIMAPPIKHZ AEKANHZX (kata Horton)

TS |

Kap UAOC
MAAIAKOZ KOAIMNOZ
MuBaybpelog oelpd

0 25 5 f oelpd Tou Fibonacci
?
kllo[netefs 0123 5 8 13 219 34 55
looSigoTaon 50m 142 243 345 548 8413 13+18 21434

32 5/3 85 1318 21113 34/21 55/34
15 166160 162 1615 1619 1617




H NMuBayopeiog osipd @ oTnVv UON

[uBaydpelog oelpd

f oelpd Tou Fibonacci

0123 5 8 13 21 34 35

+, + +

+ +

_ 32 53 85 1318 2113 34/21 235H/34

15 166160 162 1615 1619 1617




Alatan TTARKTPpWYV Kal Zuyxopdieg

5

E B

OAIka TTARKTPpO =13

Aguka TTARKTpO =8

Mdupa TTARKTpO = 5

Aidragn o€ 3 Kai 2

[uBayodpeiog oelpd

f oelpd Tou Fibonacci




MTEOMETPIKH KATAZKEYH QOEIAOYXZ 2D kau 3D
( BAoel TNG APHOVIKNG avaAoyiag Tou ¢ )

- NhekTpovikr| oxediaon: Q@wudg AaokGhou , QpXLTEKTWY UNXavLKOsg
2xediaon:

Owpud AaockdaAou




H avaloyia ¢ oTnv ¢pyovopia Tou avBpwIirivou CWHATOG

Marnua / Pixtn = 1,62

MNarnupa / Pixtn = 1,62



H avaloyia ¢ oTnv ¢pyovopia Tou avBpwIirivou CWHATOG

MikT6 Uoc = 3,20, | Epp=2,62p2



H avaloyia ¢ oTnv ¢pyovopia Tou avBpwIirivou CWHATOG




height (m)

H avaloyia ¢ OTIG KOTAOKEUEG

Kuavoredpn papya

10

5/3=¢

30
distance (m)

e 2.3: Top) ETYOUETOS KAl VTTOKEEV OV JEW)

.

NPANH T /X=5.00[1.0¢

7.

AIATOMH APOMOY

ONAZ APOMOY

-~
~
-~

AZ

‘EKXWHA_

Kaotavokitpivn pépya

5/3

D=H1"162

Iivaxac 2.2: Ketdraliy Kataiinlomyras 6 aQiedy vAIKOY y1a KATACKSVI]

sryoparoy (YIIEXQAE, 2003).

TENIKH TAZEINOMHECH

KOKKQAH YATKA
(35% 1} Mryo1epo SLepyOULEVO GO TO
Kkookivo No. 200)

IAYQAH-APTIATKA
YAIKA
(meprocotepo amo 35%
Sie pyopevo
070 10 Kookivo No. 200)

Al A2 A7
OMAAA TAEINOMHEZHE A3 A4lAas|ase
A-l-a|A-1b A24|A25(A26]a27 A-7-5(A-7.6
KOKKOMETPIKH ANAAYTH: % AIEPXOMENA ATIO TO KOZKINO. ..
No. 10 20
max
No. 40 30 | 50 [ 51
max | max | min
— 1525|1535 3535|355 |36 36| 36 36
o max | max [ max | max [ max | max | max | min | min | min min
XAPAKTHPIZTIKA YAIKOY: AIEPXOMENA ATIO TO KOZKINO No. 40...
OPIO Y AAPOTHTOZ. 20 | AL 40 | 4 | 29| oL | -
max | min | max | min | max | min | max min
AEIKTHS TIAASTIKOTHT AS 5 i | 22| 29 | TE | 98 | 90 | 200} T D
max max | max | min | min | max | max | min min
4 s |12 ] 16 20
AEIKTHT. OMAAOX 0 0 0 R Wl % e % B
Bpaymdn
IIEPITPASH TOY TYIIOY TOY | xoppdrie, . s Dhvdén ,
YAIKOY ME BASHTAKYPIA | Aemé f(ﬁ“ﬁ“g”w“mx"hm ESagicd, égﬁf;mm
XAPAKTHPIETIKA yohixior HHOS Thukd ¢
Kol GUPLOG




TO XPYZOYN ZzMNEIPOEIAEZ

2. xediaon Tou ApPOVIKOU OTTEIPOEIdOUG
ME TNV Boribgia Twv Xpuowv
opBoywviwv

H oxediaon £yive pe €10IKO AOYIOMIKO
ToU OWwuda AaokdAou — ApxITEKTOvVA
Mnxavikou




TO XPYZOYN ZlEIPOEIAEX

XPYZOYN 2TEIPOEIAEZ
(IMpoypappa Quuac Aaokaiou)

ApXIKS Xpuoouv opBoywvio

-




TO XPYZOYN ZlEIPOEIAEX

XPYZOYN 2TEIPOEIAEZ
(IMpoypappa Quuac Aaokaiou)

Me Baon Tnv peyaAuTepn TTAEUpd

KQFAOKEUALOUE 2° XpUuooUV
DZ'%;B%VWO




TO XPYZOYN ZlEIPOEIAEX

XPYZOYN 2TEIPOEIAEZ
(IMpoypappa Quuac Aaokaiou)




TO XPYZOYN ZlEIPOEIAEX

XPYZOYN 2TEIPOEIAEZ
(IMpoypappa Quuac Aaokaiou)




TO XPYZOYN ZlEIPOEIAEX

XPYZOYN 2TEIPOEIAEZ
(IMpoypappa Quuac Aaokaiou)




TO XPYZOYN ZlEIPOEIAEX

XPYZOYN 2TEIPOEIAEZ
(IMpoypappa Quuac Aaokaiou)




TO XPYZOYN ZlEIPOEIAEX

XPYZOYN 2TEIPOEIAEZ
(Mpoypappa Quuac AaokaMou)




TO XPYZOYN ZlEIPOEIAEX

XPYZOYN 2TEIPOEIAEZ
(Mpoypappa Quuac Aaokaiou)




TO XPYZOYN ZlEIPOEIAEX

XPYZOYN 2TEIPOEIAEZ
(Mpoypappa Quuac Aaokaiou)

Mpoypaupa: Owuag AackaAou



TO XPYZOYN EAIKOEIAEZ

Mpoypappa: OQwuds AackdaAou



TOXPYZOYN || =
SMEIPOEIAEE [~ | \ .

2THN ®Y2H

TO XPYZOYN zMNEIPOEIAEXZ ZTHN ®YzH




XPYZOYN ZMEIPOEIAEY

TO XPYZOYN zMNEIPOEIAEXZ ZTHN ®YzH
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TO XPYZOYN ZlEIPOEIAEXZ ZTO XYMIIAN

XPYZOYN 2z[EIPOEIAEX




ZIAET ¥
4%

%
o

Y2OYN Z2MEIPOE

TO XP



KATW

Avw

Do=100¢p"2 B > | Do=
=252 Hz Bf‘% AN \ NN e 100*2¢"2
TR\ AN/ / =524 Hz

20,000 Hz

7000 Hz




ONOMALZIA ®OO0ITQN

KATA THN

EAAHNIKH MOYZIKH |EYPQIAI- i
KH MOYZ AvaAoyieg

2
YMNATH DO KéatwDo 262 @,

MAPYMATH RE o *9/8
AIXANOE Ml ®_*10/8

MESH FA O 413
NAPAMESH O *3/2
NAPANHTH LA o *5/3
NHTH sl ®_*15/8
YMNATH DO o "2




H TEAEIA APMONIA METAZY ZYOMQNQN KAI PONHENTQN

2THN EAAHNIKH NAQzzA
H TAQz:A TON OEQN

20powva / Pwvievra = P

Epac avikate payov, Epag, 0¢ ev ktiuact minteic, oc ev pookaic mapetoic vedvioog
EVVVYEVELC, POLTAC 07 VIEPTOVTIOC €V T~ atypovoLolS ovAaic' kol 6™ 00t alfavdtv
pOEIMOC 0vdEic 000” apepiav o€ ¥ avBpdnav. O 07 Eywv péumvey. L Kol Orkaiov
a0tKkovg Qpévag mapaomdc ent AdpPa, 60 Kod T00€ Velkog avopmv COVOILOY EYElC
T0pAcag vikd, 0” evapync Prepdpav {epog ELAEKTPOV VOLOS, TOV HeYGADY
mapedpog ev apyoic Beopav. “Apayoc yop eumailel Ocog, Appodita. Nuv 6” 1o “yo
K’ 010G Beapav EE0 pEpopiat 16 0” opav ioyev 07 oukETL YA dOVaLLOL OAKPY TOV
maykoity 06” ope Bdkopiov v 07 Avityovny aviTovsay.

AVTIYOVNG TOU Z0QOKAL 2UvoAo
Méon TiuRf
O+¢/2

20pewva  Pwvhevta

66 201 2,28
61 24| 2,54

60 25| 2,40

61 24| 2,54

58 23| 2,52

60 25| 2,40

62 25 2,48

43 18| 2,39
471 19,55
58,875| ®+@/2| 244
®| 1,62

®/2| 0,82




6

To «®» oTO AVOPWITIVO CWHO

Ol APMONIKEZ ANAAOTIEZ TOY ANOPQITINOY
2OMATO2

Tou Owua AackdaAou — ApxiTékTova Mnxavikou



Ol APMONIKEZ ANAAOTIEZ TOY ANOPQIIINOY ZQMATOZ

[uBayopeiog oeipd

f oelpd Tou Fibonacc

0123 5 8 13 21 34 55

142 243 3+Hh 548  8+13 13+18 21+34
32 513 85 138 2113 3421 55/34
15 166160 162 1615 1619 1617




Ol APMONIKEZ ANAAOTIEZ TOY ANOPQIIINOY ZQMATOZ

®H=H1*O

8 H=H1*1.62

H1

[uBayopeiog oeipd

f oelpd Tou Fibonacc

0123 5 8 13 21 34 55

142 243 3+6 548 8+13 13+E 21+34
32 513 85 1318 2113 34/21 55/34
15 166160 162 1615 1619 1617




Ol APMONIKEZ ANAAOTIEZ TOY ANOPQIIINOY ZQMATOZ

®H=H1*O

AN 8 H=Hi*1.62

H1

/7

MuBayopeiog oelpd 1

| oe1pd Tou Fibonacci

142 243 3+6 548  8+13 13+18 21+34

15 166160 162 1615 1619 1617




Ol APMONIKEZ ANAAOTIEZ TOY ANOPQIIINOY ZQMATOZ

®H=H1*O

H=H1"*162




XUy pAoLI3LIXDY- NOYONODY DM@ oLLN
S0101moO NOAILMAGAY OY3LAO OMIdL3rM3 |




Ol APMONIKEE ANAAOTIEE TOY ANOPQMINOY EQMATOE
1 e i
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Ol APMONIKEZ ANAAOTIEZ TOY ANOPQIIINOY ZQMATOZ

. "'

[MuBayopeloc oeipd
| 0€Ipd Tou Fibonacci




Ol APMONIKEZ ANAAOTIEZ TOY ANOPQIIINOY ZQMATOZ

[MuBayopeloc oeipd
| 0€Ipd Tou Fibonacci




Ol APMONIKEZ ANAAOTIEZ TOY ANOPQIIINOY ZQMATOZ

[MuBayopeloc oeipd

| 0€Ipd Tou Fibonacci




Ol APMONIKEZ ANAAOTIEZ TOY ANOPQIIINOY ZQMATOZ

[MuBayopeloc oeipd

f| oelpd Tou Fibonacci




Ol APMONIKEZ ANAAOTIEZ TOY ANOPQIIINOY ZQMATOZ




Ol APMONIKEZ ANAAOTIEZ TOY ANOPQIIINOY ZQMATOZ




Ot apLOVIKEG avaAoyLeG TOU vaou




Avaloyieg Tou vaou JE TO avBpwTIivo cwa

? L.A\

N ’ﬂl

A
AL

=~ /7 R AN

Edappoyn TwV apHOVIKWY OVAAOYLWV OTNV OLPXLTEKTOVLKH TWV apXaiwv vowv



Avaloyieg Tou vaou JE TO avBpwTIivo cwa

Edappoyn TwV apHOVIKWY OVAAOYLWV OTNV OLPXLTEKTOVLKH TWV apXaiwv vowv



Avaloyigg TwV KIOVWYV PE TO AVOPWITIVO CWHA

B | B
AR

1.48-1.91




Avaloyieg Twv KIGVWYV HE TO avOPpWTTIVO CWHA

O kiovag AEMTALVEL TTPOC TO EMAVW

TUAMA, N AEmTUVON OUWG aUTH YiveTal

u' éva avopolo tpormo. Mepimou ota
23 SR T : | 3/8 tou UouG TOU MAPOUGLALEL L
e€oykwon n omola ovopdletal €vraon.
Me tnv évtaon divetal n eviumwon
€vO¢ {wvtavou opyaviopoU TIou
"unodépel" amod to BAapog mou
ONKWVEL.




Ol APMONIKEZ ANAAOIIEEZ TOY ANOPQIINOY ZQMATOZ
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H MAGHMATIKH EKOPAEH THE APMONIAE ETHN ®YEH ﬂ



Qupdac Aagkdaiou -Apxitéktioy Mny.




To apxaio O€atpo tng Emdavpouv

360/@= 2220

Edappoyn Twv apHOVIKWY oVaAoyLwv
OTNV OPXLTEKTOVLKA TWV apxaiwv Oedtpwv



Awataén Kepkidwv oto apyaio Oatpo tng Emdavpou

360/¢p= 2220

Alalwpara

KATOWH

Edappoyn Twv apHOVIKWY oVvaAoyLwv
OTNV OPXLTEKTOVLKA TWV apxaiwv Oedtpwv




Awataén Kepkidwv oto apyaio Oatpo tng Emdavpou

R2= 2k.u. =2 * 29”2 = 10,48m

a
= B
TOMH | R1=10 * 22 = 52,4m |
21 34
OUuuEéAn
degi;
D05 It 7y
100 Aoog;
£ 00 o¢
pOO
KATOWH

Edappoyn Twv apHOVIKWY oVvaAoyLwv
OTNV OPXLTEKTOVLKA TWV apxaiwv Oedtpwv




Awataén Kepkidwv oto apyaio Oatpo tng Emdavpou

KATOWH

Edappoyn Twv apHOVIKWY avaAoyLwv
OTNV OPXLTEKTOVLKA TWV apxaiwv Oedtpwv




Awataén Kepkidwv oto apyaio Oatpo tng Emdavpou

KATOWH

Edappoyn Twv apHOVIKWY avaAoyLwv
OTNV OPXLTEKTOVLKA TWV apxaiwv Oedtpwv




Edoappoyn TwV OLPHOVIKWY OVOAOYLWV OTNV OPXLTEKTOVLKA TWV apxaiwv Osdatpwv

Awataén Kepkidwv oto apyaio O£atpo tng Emdavpou

Ry

e~
5 55 l”""’?%jf‘ T :
e O T ety




Awdraén Kepkidwv oto apyaio Béatpo tng Embalpou

R2= 2K.u.=2 * 292 =10,48m

TOMH \ R1=10k.p.=10* 2¢"2=52,4m

Edappoyn Twv appovVIKWY avaAoyLwv




TO N’EQMETPIKO kat MAOHMATIKO
KATAZKEYAZTIKO MONTEAO TOY NMAPOENQNA

Tou Owpa AackaAov — Apxttéktova Mnyovikol



ATTIKOG TTOUG = 0,308

OAupTTIOKOG
mToug = 0,32

30,88

O1 povAdeg HETPAOEWGS TWV APXAiWV

2TNV APXITEKTOVIKN

® =1.6180339.. = 1.62

HuikdAapog=
=5 modeg

P2=0 +1=2.62 Iﬂgé;cgal\élgtpo
®=1/0=0.6180

20324 T

202 =5.24 I GdXT‘:’égfgulKé Métpo
100 =16.2 E‘lj‘lil‘(g‘)fgsgf 10

200 =324 MA8po = 10 kéAapo
1000472 =262 ®0o6yyog Do

100*2*®2 = 523

®0o6yyog dvw Do

9



MONAAEZ MHKOY2

[OY2 ATTIKOG TTOUG = 0,308

KAAAMOS (10 n6Sec= 200)
HMIKAAAMOZX (5 nobec=10¢)

8 nobec (8*0,324=2 61=412)

16 modeg (16*0,324=5,24=9"2)
m\éBpov = (100 nodeg)= (0,324*100)=
mAeBpov (10 kahapot)= 10*3,24)=
nuimeBpov = (50 modeg )= (0,324*50)3
nuimeBpov = (5 kahapot)= (3,24*5)=




Ta pépn Tou vaou

EI 2nNKOg

OO0 DDD

|

CEEE S OO0 0000 H

Muprivag Tou eAANVIKOU vaou €ival 0 onkog, Eva KTiplo
opBoywviag KaTowng Pe €i00d0 aTNV AVATOAIKN OTEVH)

TTAEUPA. 2TNV atTAoUOoTE Op®r TOU TO KTiPIO QUTO
P | P HOPPN P MpooTrtikn Katown

gival yovoxwpo.




ESwTepikég S100TACEIG TOU VOOU

o Mnkog / pida (5) = "Yywog
30,88/ 2,24= 10,43p.

8 i “,;11 :'Iv': ;, }m‘!ﬁf Wifﬂﬂ [{ll“‘.ff,"-

MAdarog / pida (5) = MAKog
69,51/ 2,24= 30,88 p.

Mnkog * pida (5) = TrAdTog
30,88 X 2,24= 69,51 p.

OTrou sqrt(5)=
9/4 = 2,24

MpootrtikA TopR




19.04

10,43 M




MeTpikd peyéOn kail MewpeTpikA Kataokeun

H 6yig Tou vaou givai= 10 kGAapoi= 1 TTAEBpo

200 || = | | 30,88p.

‘Hro1 = 10 kdAapo1 =30,8 p

............................................... 30,88.
® —

10 *2*® =1 wA&BpoO

Edappoyn TwV apHOVIKWY OVAAOYLWV OTNV OLPXLTEKTOVLKH TWV apXaiwv vowv



MeTpikd peyéOn kail MewpeTpikA Kataokeun

To Uyog Tou vaou eivail=1_1rAéOpo / ¢ = 19,96

"Hro1 = 10*kaAapor /o

To "Yyog Tou vaou givai=1_1rAéOpol/o

30,88p. | / | | @ |[=|19,04p.

19,04 .

Yyog= 10 mAé0Bpa /= 19.04p

Edappoyn TwV apHOVIKWY OVAAOYLWV OTNV OLPXLTEKTOVLKH TWV apXaiwv vowv



MeTpikd peyéOn kail MewpeTpikA Kataokeun

To Uyog Tou vaou givai=1_1rAéBpo / ¢ = 19,04

To "Yyog Twv KIGVWV givai: @

4072 || = || 10,43p

19,04 .

10,43y ——>

To Uywog Twv KIovwy gival =10,43 p t

10,43p

4*¢2

‘Hto1 = 2*p*2 = 2 Koouikd petpa =2* 5,23=32 n66eg ~10,4 1

it
J 10 TTA£6pa f i

10 *2*®
@ 30,88

Edappoyn TwV apHOVIKWY OVAAOYLWV OTNV OLPXLTEKTOVLKH TWV apXaiwv vowv




Edappoyn TwV apHOVIKWY OVAAOYLWV OTNV OLPXLTEKTOVLKH TWV apXaiwv vowv



14,72

Edappoyn TwV apHOVIKWY OVAAOYLWV OTNV OLPXLTEKTOVLKH TWV apXaiwv vowv



MeTpikd peyéOn kail MewpeTpikA Kataokeun

MAayiag Opewg

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
.

—
(o)
(o) I
|
0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000¢0
3.10
420 m.
8 10,43 M
(0]
—
1.22
0.00
< N
< 30,88p. >
1 mAé0po

Edappoyn TwV apHOVIKWY OVAAOYLWV OTNV OLPXLTEKTOVLKH TWV apXaiwv vowv



MeTpikd peyéOn kail MewpeTpikA Kataokeun

19,51

1 TA€Gpo * @
|
50,02 | 19,51
|
69,51p. |
Tutrog utroAoyicpouU Tou TTAdTOUG:
B =[Owyn * @] + Yyog =[30,88%1,62] +10,43=
50,02+10,43p = 69,61 p
30,88p.
1 mAé0p
30,88p.

Edappoyn TwV apHOVIKWY OVAAOYLWV OTNV OLPXLTEKTOVLKH TWV apXaiwv vowv




MeTpikd peyéOn kail MewpeTpikA Kataokeun

10 TAé0pa * @ + 1 nuiTTAgOpov

19,51

19,51

68,85

N
01
)
N
N
- -

< 32,4 >
10 mAéBpa

30,88..
Edappoyn TwV apHOVIKWY OVAAOYLWV OTNV OLPXLTEKTOVLKH TWV apXaiwv vowv




MeTpikd peyéOn kail MewpeTpikA Kataokeun

10 TAé0pa * @ + 1 nuiTTAgOpov

2xéon avaloyiag: B = 2a + 1 ATOI:
B =(2*8) +1 = 16+1 =17

Edappoyn TwV apHOVIKWY OVAAOYLWV OTNV OLPXLTEKTOVLKH TWV apXaiwv vowv



To padnuoatiko poviédo tov NapOevwva

Y ZYNTETArMENEZ KOMBIKQN ZHMEIQN

2
70+ @
(410001996 _ _ _ _ __ ___ 116201996 _ _ _ _ _ __ @32.40 19.96

@ O gl S : 2¢A2
o ‘ 20H 20 —
N‘—eeq 104 I e
: [T : 16 M A3 1048 |17 P26 11 7389 1048 |19 [1851 1048 |20 P314 1048 |21 P7 e 7\1"/32'40 10.48
il = '::Tw
|>|n ) 4 } , , " i !
= it )] o O o L P
e 2.62 2.6 | 2.62||°|2.62| | [2.62
S il 111 5
i Ih
1 i 1_. 1§= ________ d1__LLL 3
bv'vvl 00@ 4.63 0.00 11 9.26 0 3 ’*389 0.00 13 18.391 DDD 14 2314 DDD 14 2? = ”‘wgz 40 000 x
10 *2*®

Edappoyn Twv appovikwyv avaloywwv otov NapBevwva






To padnuoatiko poviédo tov NapOevwva

[T Apxoica péETpa
oyn A 32,40| 20¢ r 10 kéAapol omou ® =
Yog 19,96 70+d
Bdon emotuAiou 13,72 (7d+d)-D" 2
Yog Klovwv 10,48 42
YW og EmotuAiov+Metonng 3,24 2¢
BAon aeTWATOC 13,72 (7d+d)-D"2
OpLykog 13,72 4472420
ApBp. Kuovwv A [a=8]

Amnoot.Kiovwv A 4,24 20"2+d
KaBapn Anoot. Kiovwyv A 2,62 d"2
Odn B (tunua A) 52,488 20d*d
Odn B (tunua B) 16,20 10¢
oynB 68,69 200*d+10d
ApBp. Kwovwv B [B=2a+l =17]

Amnoot.Kiovwyv B 4,24 d 2+
KaBapn Anoot. Kwovwv B 2,62 o2

Edappoyn Twv appovikwyv avaloywwv otov NapBevwva




ENIAYZH MAOHMATIKOY MONTEAOY KAI MPOzAIOPIZMOZ TON

2YNTETATMENQN TQN KOMBIKQN 2HMEIQN

ZYNTETArMENEZ KOMBIKQN ZHMEIQN

A/A| X | Y | Z |A/a| X Y | z |a/a| X Y z |a/al x |y Z |a/a|l X |y Z
1 | 0.00|0.00| 0.00| 21 |-55.81| 0.00(32.40| 41 }25.76| 0.00|0.00| 61 |-30.05[10.48|-32.40| 81 |-51.52|10.48| 0.00
2 | 0.00|0.00| -4.63| 22 |-60.10| 0.00{32.40| 42 |21.47| 0.00|0.00| 62 |-34.3410.48|-32.40| 82 |-47.22|10.48| 0.00
3 | 0.00|0.00|-9.26| 23 |-64.39| 0.00{32.40| 43 }17.17| 0.00|0.00| 63 |-38.64[10.48|-32.40| 83 |-42.93|10.48| 0.00
4 | 0.00|0.00}13.89| 24 |-68.69| 0.00(32.40| 44 }12.88| 0.00|0.00| 64 |-42.93/10.48|-32.40| 84 |-38.64|10.48| 0.00
5 | 0.00|0.00+18.51| 25 |-68.69| 0.00(27.77| 45 | -8.59| 0.00|0.00| 65 |-47.22[10.48|-32.40| 85 |-34.34|10.48| 0.00
6 | 0.00|0.00}23.14| 26 |-68.69| 0.00(23.14| 46 | -4.29| 0.00|0.00| 66 |-51.52[10.48|-32.40| 86 |-30.05(|10.48| 0.00
7 | 0.00|0.00}27.77| 27 |-68.69| 0.00(18.51| 47 | 0.00| 10.48| 0.00| 67 |-55.81[10.48|-32.40| 87 |-25.76(|10.48| 0.00
8 | 0.00|0.00+32.40| 28 |-68.69| 0.00(13.89| 48 | 0.00| 10.48|-4.63| 68 |-60.10[10.48|-32.40| 88 |-21.47|10.48| 0.00
9 | -4.29| 0.00}32.40| 29 |-68.69| 0.00|-9.26| 49 | 0.00| 10.48]-9.26| 69 |-64.39[10.48|-32.40| 89 |-17.17|10.48| 0.00
10 | -8.59| 0.00}32.40| 30 |-68.69| 0.00|-4.63| 50 | 0.00| 10.48013.89| 70 |-68.69[10.48|-32.40| 90 |-12.88|10.48| 0.00
11 |-12.88| 0.00}32.40| 31 |-68.69| 0.00|-0.00| 51 | 0.00| 10.48118.51| 71 |-68.69[10.48|-27.77| 91 | -8.59|10.48| 0.00
12 |-17.17| 0.00}32.40| 32 |-64.39| 0.00| 0.00| 52 | 0.00| 10.48p3.14| 72 |-68.69[10.48|-23.14| 92 | -4.29|10.48| 0.00
13 |-21.47| 0.00}32.40| 33 |-60.10| 0.00| 0.00| 53 | 0.00| 10.48p7.77| 73 |-68.69[10.48|-18.51| 93 | 0.00|13.72] -0.00
14 |-25.76| 0.00}32.40| 34 |-55.81| 0.00| 0.00| 54 | 0.00| 10.48B32.40| 74 |-68.69[10.48|-13.89| 94 | 0.00|13.72}32.40
15 |-30.05| 0.00}32.40| 35 |-51.52| 0.00| 0.00| 55 | -4.29| 10.48B2.40| 75 |-68.69[10.48| -9.26| 95 |-68.69|13.72}32.40
16 |-34.34| 0.00}32.40| 36 |-47.22| 0.00| 0.00| 56 | -8.59| 10.48B2.40| 76 |-68.69[10.48| -4.63| 96 |-68.69|13.72] -0.00
17 |-38.64| 0.00}32.40| 37 |-42.93| 0.00| 0.00| 57 }12.88| 10.48B2.40| 77 |-68.69[10.48| -0.00| 97 | 0.00|18.86}16.20
18 |-42.93| 0.00}32.40| 38 |-38.64| 0.00| 0.00| 58 |17.17| 10.48B2.40| 78 |-64.39[10.48| 0.00| 98 |-68.69|18.86}16.20
19 |-47.22| 0.00}32.40| 39 |-34.34| 0.00| 0.00| 59 |21.47| 10.48B2.40| 79 |-60.10/10.48| 0.00| 99 | 0.00|-1.10| 0.00
20 |-51.52| 0.00}32.40| 40 |-30.05| 0.00| 0.00| 60 }25.76| 10.48B2.40| 80 |-55.81[10.48| 0.00/100| 0.00|-1.10}32.40

101 |-68.69|-1.10}32.40

102 |-68.69|-1.10| 0.00

Edappoyn Twv appovikwyv avaloywwv otov NapBevwva




ANAMNAPATQIH TOY MONTEAOY MEZQ EIAIKOY AOTIZMIKOY
lNA THN TEKMHPIQzZH TQN APMONIKQN ANAAOTIQN

ZYNTETATMENEZ KOMBIKQN HMEIQN Avatmrtuén €181koU AoyioHIKoU — Owudg AaokdAou

g 56 69,1572 52,40

5468000, 52,45
o .Jﬂfe%}‘-ﬁ‘-fﬁﬁ'ﬁ'ﬁ,sz.m
g 5o ,
B0, 15,51

o S e

R0,
T
o0 100,00
S50
@51 sLnnem
0.0
-2 500000

L0
4.29,0[00, 52,40
@ Sdsdnon0m e,
10000, 000, 52

<00, 000,000 5 i 0l e
‘]J J e;?sunuunu iﬂ.ﬂﬂ,ﬂ. ,H.‘?’ *
o TR i, 115,000
e

100,000 000004551
125000000 000,455
559, 0.00,0.00 0000, 4.26
42000000y .00,0.00, 453

1150, 0000, 0.0
A0, 1. 70,0000

10002514

Edappoyn twv appovikwyv avaloywwv otov NapBevwva




Ol MOY2ZIKEZ APMONIKEZ ANAAOTIIEZ TOY NMAPOGENQNA

AvaAoyieg

[THT Apyoaia petpa

OynA 32,40 20¢ 1 10 KdAapoL
Yo 19,96 70+
Bdon emotuliou 13,72 (7d+d)-DN2
Ydog kiovwv 10,48 42 EYPQIMAI-
Yoc Emotuhiou+MeTomnng 3,24 2¢ KH MOYZ
Bdon astwpatog 13,72 (7d+d)-D 2
OpLyKoC 13,72 4b"242d DO | 262 Hz
AplBp. Kuwovwv A [a=8] RE
Amnoot.Kiwovwv A 4,24 2072+d Mi
KaBapn Anoot. Kiovwv A 2,62 "2 FA
Oyn B (tunpa A) 52,488 200%¢ SOL
Oyn B (tpnpa B) 16,20 100
oynB 68,69 200*d+104 LA
App. Kwovwv B [p=2a+l =17] Si
Anoot.Kiovwy B 4,24 d"2+0 DO | 524 Hz
KaBapn Anoot. Kiovwy B 2,62 "2 [

OWHA 3236067977500

OAIKO YWOZ 1997572825617

H_KIONQN 1047213595500

H_AETQM+ EMNIZT 950359230117

H_AETQMATOZ 587354305735

H_EMIZTHAIOY 459859289765

OWH_B TMHMATOX A 5236067977500

OWH_B_TMHMATOZ B 1618033988750

OAIKO MHKO3 OWEQX B 6854101966250

Edappoyn Twv appovikwyv avaloywwv otov NapBevwva

2
P "

2
P_*9/8
®_*10/8
®_*4/3
® *3/2
® *5/3
P *15/8
P *2

(X 100)

[ot]




Ol MOY2ZIKEZ APMONIKEZ ANAAOTIIEZ TOY NMAPOGENQNA

Avaywyn TwV apuovIKwy avaAoyiwy Tou Mapbevwva o€

HOUGIKOUC @Boyyoug

MaBnHaTIKG HOVTEAD Kol avaywyn : Qupdg AackKahou - ApXITEKTWY MY avIKoc

Mougikn guvleon kKol atrodoon : Avdpeag Togyacg - Kabnyntnc Avwrepwy
QewpnTIKwy Kal Tiavou Tou AQT.

1 _OYH ANATOAIKH ke AYTIKH MI RE MI LA -- LA SI REa SI sl SOL --- o
2_ONIKO YWOI NAOY DO REaREaSI SOL SI RE DOu« RE SOLLA DO SI
3 NEPIMETPIKH AIATAZH KIONON DO --- FA SI EE DO MI S0OL REa SOL SOL --- S
4 AETOHWA + OPITKOL EEa SO -——- MI SOL REa RE MI -—- DO DO sl =
5_AETOMA SOLDO SI MI SOLFA Ml - SO SI M SOL -
6_EMITHAIO FA SO REaDOu« SOL RE«RE DOu REa SI LA SOL -
7 TMHMA A OWEQN B ka A SOLRE MI LA — LA S| REa SI SI SOL - -
8_TMHMA B OWEQN B kai A DO LA DO DOa-—- M M REa« DO DOaSI SOL -
9_OWH NOTIA-BOPEIOI Bk A} LA DO SOLFA DO -- DO RE«a LA LA RE SOL -




Avaywyn TV dpHoVvIKwY davahoyiwy Touv Maplevwva oE

HOUTIKOUC @pBoyyoug

Moabdnpomnikd povrilho Koo avoywyn @ Gwpag Aoackahouw - ApiTi kroww Mnpyovikog

Movoiki) oOovlion ko omodoon @ Avdpioag Toiyog - Kabnpynrie AveTs poow
Che W pNTIKWY KOl Tnioavouw Tou AT,

1_0O%WH AMNATOAIKH ko AYTIKH

1 AEKANAEDFOHN [= 10 KAsAROl =
Z20%q]
FZEE0ETIATTSOO0

i

RE MI LA -- LA

s1

RE«

sl

sl

SOL

Z2_0AIKO YWHOE Haoy

1 LEKANAEQFON § & [=0WHM =
Z0*qld

A9DTFSTER25E1T

(0w

REa REa 51 SOL sI

RE

DCha

RE

SOL

LA

Dy

sl

Z2_MNEPIMETFIKH 4lATAZH KIONOH
2 KOZMIEA METRA (= 2 * 2¢°2)

1047212535500

[nln]

i

SOL

RE«

SOL

SOL

4_AETOMA + OFICKOE

THOZ HAOY - 2 KOZMIEA METRA =
200d- 2+2* h A2

Q50252220117

REx

SOL - [ ] SOL REq

RE

(]

[l

(L8]

b= |

S_AETOMA
200h- 252 d 20D

SETVI542057325

SOL

Do sl [ ] SOL FA

1]

SOL

b= |

1]

SOL

E_ENIETHAID
200¢- 22 G2 - 2000 222020

459253289 7ES

FA

SOL REa DOa SOL REa

RE

DO

RE«

b= |

LA

SOL

F_ThHMA & OHENN B koo £
1 AEKAMNAEDPON *& (= 10 KAAAKMOI
*ho= Z0p "2

S23E05TITTS0

SOL

RE MI LA - LA

b= |

REx

b1

b= |

SOL

S_TrHMA B OYHEDQH B ko 2

1 HMIAEQFON [= 10 kAAsALMMOL /2 =
10*%q]

1E12032323228750

(0w

LA DO DOa --- (]

1]

REx

Do

DCha

b= |

SOL

9_0O%WH NOTIA-EQFEIQE (B wo &)

Z0%@"2 10*%p = 20 KOEZMIEA METR A +
1 HMINAEGFOM

E254101255250

LA

D SOL FA | L -

[nln]

RE«

LA

LA

RE

SOL




Avaywyn TV dpHoVvIKwY dvahoyiwy Tou Maplevwva oE

HOUTIKOUC @pBoyyoug

Moabdnpomnikd povrilho Koo avoywyn @ Gwpag Aoackahouw - ApiTi kroww Mnpyovikog

Manmien minvlison v orafincon - AvAnsor Toswvor - Kaolinunoie Awveaors oo

cantabile ~~
y 4N - y (V]
[ anY PN . Vi
ANSD, a
o)
mf’
1 AERANAEQPOHN F & [=0%HM
L e L a DO REac REc SI SOL SI RE DOo RE SOL LA DO Sl
1997572825617
Z_NEFIMETFIKH AlAaTA=H KIOMNORN |
arco
A ™ . - N . o i [ 5 - o >
i e e e R S —— s

Q) i 1 1 1 1 ool i 1 1 lP }

mf’
2050 22 h A2

SOL DO SI Ml SOLFA MI .  SOL SI Ml SOL -

S27 2543205735
E_ENIETHAID
R AT € AL LI FA SOLREc DOo SOL REc RE DOo REs SI LA SOL
459253223 7ES
F_ThAHMA & OVYENMN B koo £
1 AGERANAEQFPON *¢ (= 10 Kasa kil
S e C SOLRE MI LA - LA SI REa SI SI SOL - -
S22E057a7 TS50
2_ThiHM A B OWYENMN B koo &
1 HMLAEQFPORN [= 10 Kasabd0l 02 =
] ( DO LA DO DOo —- Ml M REc DO DOo SI  SOL -
1B120322322750
9_0OWH HOTLA-EQOFPEIQEZ [B koo &)
zhens 10t = =0 KOZMIEAMETPAY A DO SOLFA DO -- DO REc LA LA RE SOL -

1 HMINAEGFOM
E254101255250




Ol APXAIE2Z APMONIKEZ ANAAOTIEZ 2THN
BYZANTINH NAOAOMIA

Tou Owpa AackaAov — Apxttéktova Mnyovikol



APXAIOEAAHNIKOZ NAOZ

r D < ko v ¥ ¢y (]

ABATON D Mpévaog

CEEOEECE S

XPIZTIANIKOZ NAOZ BaoiAikn

Kupiwg Nadg




. B i BaaolAikr peta TpoUAAOU
Koxn Aggiou xopou

Koxn ApioTepol xopou

TpoUAAO

i




Movr) |.M.MeTapopewoew¢ MeTewpwv

Ywég =a*1,62 =10,48 *1,62=16,20u =10¢

AiapeTpog TpoUAAou =16 odeg =5,24 u. = 2¢9"2

Mnkog a= 10,48 p.

£/0=1,62=¢




lepd Movn Ay. 2Te@dvou

Naod tou Ay. XapaAduTToug




.M. METAMOP(DOQZIEQZ

Yhoc TpoUAAou

10*¢=16,20 .

Aldpetpoc TpoUuAou

2¥pA2=524 .

Mrkog oewg

4*p = 2 kaAapol = 6,48 L.

TO NAPEKKAHZIO

Mrkoc OWewC

2*%pA2 = 5,24 |1

BAPAAAM

NapBnkacg

~4*¢p = 2 kaAapolL = 6,48 .

'Yoc tpouAAiou

~2*¥pN2 =2%5,24=-10,48

To I. Bjua mAdtog

2*3,24 = 6,4811.= (2 kdAapol)

.M. POYZANOY

NMAdtoc=

~2¥pA2=524 .

Aldpetpoc tpouAiou

$A2=2,62 .

.M. Al. TPIAAOZ

Mrjkoc

2 AéBpa (2*pA2= 2%5,24) =10.48

NAdtog

~2¥pA2=524 .

I.M. ATl. ZTEQANOY

Mrkoc= 12,33

NMAdTog

~2*pA2=524 1.




O Apxaiot peTpLkoil Kavoveg otnv Bulovtivr) oLPXLTEKTOVIKA

lepog vadg Ay. ABavaciov otnv Yndtn

16 Todec (16%0,324=524=@"2)

8 modeg (8%0,324=2 61=¢"2)

f

I

/-H: m— [t bl —e g 77 =g

@
4

Huqu_,g\u Hocg

* !.81—:3—-

ph2 W

329
KGAapog

HukgAapog

ADPXITEKTOVIKI] HEAETN:
OOMAZ AAZKANQY




OL Apxaiol petpikoi Kavoveg otnv Bulavtiviy APXLTEKTOVLKN

lepog vadg Ay. ABavaciov otnv Yndtn
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lepdg vadg Ay. ABavaciou otnv Yratn
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O Apxaiot peTpLkoil Kavoveg otnv Bulovtivr) oLPXLTEKTOVIKA

lepog vadg Ay. ABavaciov otnv Yndtn




O Apxaiol petpikoi kavoveg otnv Bulavtivi) APXLTEKTOVIKNA

Awatnpntéo kapmavaplo othv Matapayka Kapditoag

3,24 u

MAGKEG LOPUAPOU, ( KOTOLOKEUAOTLKA OTOLXELQ Ao apxaio vao

Mnkog MAgvpAg = 3,24 = 1 apxaiog KAAAHOG




O Apxaiot peTpLkoil Kavoveg otnv Bulovtivr) oLPXLTEKTOVIKA

[IJ Il

_:Jiﬂ.

T NN ywor | sa2s] |
m—m

Alapetpoc tpouAou A. Zodiag = 1 mA€Opo = 32.40 .




O Apxaiot peTpLkoil Kavoveg otnv Bulovtivr) oLPXLTEKTOVIKA

32,40|Al. E0QIA

52,24/
32,40 p =

. Vi
| "= 1,61=¢

goo

HII|I|I|I|II IIllJlllllﬂh

=.|\Eﬁ]| m m.f HEEINA

ywor | s22s) |
Avahovia | 062 | 161

Alapetpoc tpouAou A. Zodiag = 1 mA€Opo = 32.40 .




[Mwg n apyaia eAARVIKN
TEXVN EQOPUOOTNKE OATTO
TOUG AVOYEVVNOIOKOUG
KOAAITEXVEG

ApXITEKTWV Mnyavikog




NMwg n apxaia eAANVIKA TEXVN
EQAPMOOCTNKE ATTO TOUG

Avayevvnoi1akoUg KAAAITEXVES

H KpUQEC APUOVIKEC YEWMETPIKEC OXEDEIC KAl
Ol OUMPBOAICUOI OTO £pyO
«H ZxoAn} Twv ABnvwv»

Tou Pagagio

Owudac Aaokdhou ApxITEKTwY Mnxavikdg TpikaAa






To povTéAo TwV «XPYZQN OPOOIMQNIQN»

o = MiAkog BAacewg

“Yyog

B:



To povTéAo TwV «XPYZQN OPOOIMQNIQN»

“Yyog

B:

o = MRkog Bacewg



To povTéAo TwV «XPYZQN OPOOIMQNIQN»

MnikKog Bacewg

(o —



To povTéAo TwV «XPYZQN OPOOIMQNIQN»




o=y /1,62

o = MAkog Bacewg



MnikKog Bacewg

(o —



MnikKog Bacewg

(o —



MnikKog Bacewg

(o —

29l A= Z9°L/ A =
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